
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (станом на 12:00 20 березня) 

#StopRussianAggression 
#StandWithUkraine 

 

 Резюме  

 Вночі 17 березня російські війська атакували Україну ударними дронами. 
Силами оборони знищено 11 із 16 БПЛА, проте 2 дрони влучили по об'єкту 
критичної інфраструктури у місті Новомосковськ (Дніпропетровська область). 

 За інформацією "Укренерго", у Житомирській області через значні 
пошкодження мереж застосовуються обмеження. Також при значному 
зростанні споживання можливі обмеження у Київській області та місті Київ. 

 Уряд погодив кандидатуру Дмитра Липпи на посаду генерального 
директора ТОВ "Оператор ГТС України". Раніше Липпа очолював один з 
металургійних комбінатів групи "Метінвест". Тим часом, Секретаріат 
Енергетичного Співтовариства має занепокоєння щодо фінансового стану 
"ОГТСУ" і вважає за потрібне ліквідацію материнської компанії-посередника 
(АТ "Магістральні газопроводи України"). 

 Служба безпеки та Бюро економічної безпеки провели обшуки в 16 
операторів ГРМ та офісах групи РГК. Повідомляється про факт протиправ-
ного використання тарифних коштів, передбачених на закупівлю газу для 
покриття виробничо-технічних втрат, та завдані державі збитки на майже 3,5 
млрд грн лише в 2021 році. Ще у двох операторах "Нафтогазом" (компанії цієї 
групи передані в управління арештовані акції) було змінено керівництво. РГК 
вважає, що обшуки здійснювались за надуманими звинуваченнями, а зміна 
менеджменту є рейдерським захопленням.  

 Оператор Дарницької ТЕЦ (ТОВ "Євро-Реконструкція") спростував 
інформацію ЗМІ про нібито продаж державного вугілля за зниженими 
цінами. Міненерго звернулося з вимогою спростувати недостовірну інформа-
цію, викладену у відповідній статті. 



 Президент підписав закон щодо розвитку високоефективної когенерації, 
який серед іншого передбачає запровадження гарантій походження для 
електроенергії, виробленої такими установками. 

 Україна в рамках "зеленого переходу" розглядає можливість спорудже-
ння до 20 малих модульних реакторів замість зруйнованих блоків ТЕС – 
міністр енергетики Герман Галущенко. 

 "Енергоатом" та Cameco підписали контракти щодо розширення 
співпраці. В межах першої угоди Cameco в 2024-2035 рр. на 100% 
задовольнятиме потреби "Енергоатома" в гексафториді урану (UF6), 
постачаючи його та послуги з конверсії. Другим договором передбачається 
продаж "Енергоатомом" урану, який видобувається "СхідГЗК". 

 

 

Атаки 

Вночі 17 березня російські окупанти атакували Україну ударними дронами-
камікадзе типу "Shahed" зі східного узбережжя Азовського моря та з Брянської 
області рф, повідомили у командуванні Повітряних Сил ЗСУ. Силами та засобами 
оборони знищено 11 із 16 випущених ударних БПЛА в центральних, західних та 
східних областях. Втім, 2 дрони влучили по об'єкту критичної інфраструктури у місті 
Новомосковськ Дніпропетровської області, на підприємстві сталася пожежа, 
поінформував голова ОВА Сергій Лисак. Ще 3 БПЛА влучили в нежитлові 
приміщення у Яворівському районі Львівської області, повідомив голова ОВА 
Максим Козицький. 

 

Сектор електроенергетики 

 Робота енергосистеми    
Прем'єрміністр Денис Шмигаль заявив, що наразі Україна виробляє достатньо 
електроенергії, аби покрити споживання, в той час як енергетики оперативно 
усувають пошкодження розподільчих мереж. За його словами, головними 
завданнями поточного року стануть відновлення та захист енергооб’єктів, 
децентралізація енергосистеми, подальше посилення інтеграції з європейським 
енергетичним простором та збільшення імпортно-експортних можливостей. 

За інформацією міністра енергетики Германа Галущенка, 20 березня генерація має 
необхідні обсяги потужності для повного забезпечення потреб споживачів 
електроенергії по всій країні. Завершено низку планових ремонтів на енергоблоках 
ТЕС, що збільшило доступні резерви потужності. На Житомирщині та Київщині 
можливі обмеження електропостачання через ремонти мережевої інфраструктури. 

За інформацією "Укренерго", 20 березня споживання електроенергії зросло, що 
характерно для робочого дня. В роботі усі види електростанцій, активно працює 
гідро- та сонячна генерація. Виробництва електроенергії достатньо для покриття 
споживання, обсяг доступної потужності генерації підвищує операційну безпеку 
енергосистеми. Також триває незначний імпорт. У Житомирській області через 
значні пошкодження мереж застосовуються обмеження. Також при значному 
зростанні споживання можливі обмеження у Київській області та місті Київ. 
Складною залишається ситуація у регіонах вздовж лінії фронту, де ворог постійними 
артобстрілами пошкоджує мережі. В інших регіонах обмеження споживачів не 
застосовувались, ліміти не доводились. 

 

https://t.me/kpszsu/2406
https://t.me/dnipropetrovskaODA/3665
https://t.me/kozytskyy_maksym_official/7352
https://t.me/Denys_Smyhal/4780
https://www.mev.gov.ua/novyna/herman-halushchenko-u-ponedilok-20-bereznya-heneratsiya-elektroenerhiyi-prodovzhuye
https://t.me/Ukrenergo/1996


За повідомленням ексміністра енергетики Ольги Буславець, станом на 17 березня 
в роботі перебували 19 блоків ТЕС і ТЕЦ, серед яких 2 енергоблоки ТЕС, що 
працюють на газі. В роботі 8 із 9 енергоблоків АЕС, які знаходяться на 
підконтрольних територіях, 1 блок переведено в ремонт. ГЕС працюють 
максимально в режимі паводка, за сприятливих погодних умов СЕС та ВЕС 
продовжують збільшувати виробництво електроенергії. Сукупність цих факторів дає 
змогу розпочати експорт надлишкової електроенергії в країни ЄС. За її словами, 
“вікно” для експорту залишається відкритим на досить короткий період часу, поки 
майже всі АЕС не розпочали власні ремонтні кампанії. За минулий тиждень обсяг 
вугілля на складах ТЕС та ТЕЦ зріс на близько 12 000 тонн завдяки скороченому 
спалюванню. Запаси природного газу в українських ПСГ становили 8,6 млрд куб. м, 
що вище на 9% середнього рівня у звичайні 2015-2018 рр. 

Президент "Енергоатома" Петро Котін повідомив про скорочення термінів всіх видів 
ремонтів, щоб забезпечити Україну електроенергією. За словами Котіна, після 
виведення у плановий ремонт одного з енергоблоків вісім інших блоків АЕС на 
підконтрольній державі території працюють на максимальній наявній потужності. 

За даними ENTSO-E, 20 березня Україна здійснювала незначний комерційний 
імпорт електроенергії зі Словаччини (4-7 МВт) та Молдови (0-2 МВт) (для різних 
годин впродовж доби). Доступ до пропускної спроможності за напрямком 
"Словаччина-Україна" викупили дві компанії загальним обсягом 105 МВт: 
"Д.Трейдінг" (55 МВт) та "ЕРУ Трейдінг" (50 МВт); за напрямком "Молдова-Україна" 
– "Д.Трейдінг" (100 МВт); усе - рівними графіками. Гранична ціна за обома 
аукціонами з розподілу потужності була "нульовою". Доступ за іншими напрямками 
не пропонувався. При цьому, цінові індекси Base РДН на ринках електроенергії країн 
Східної Європи (Польщі, Угорщини, Румунії та Словаччини) перевищували 
аналогічний показник України у 1,6-1,7 рази. 

Функціонування ринку (13-17 березня) 
Ринок двосторонніх договорів (РДД): На “Українській енергетичній біржі” (“УЕБ”) 
другий тиждень поспіль зберігається невисока інтенсивність торгівлі. Загалом 
проведено 14 аукціонів з купівлі/продажу електроенергії (5 у комерційних секціях, 9 
у спеціалізованих). Серед ініціаторів торгів були “Енергоатом-Трейдинг”, 
“Укргідроенерго”, “Центренерго”, “Гарантований покупець”, постачальники 
універсальних послуг, оператори системи розподілу та ін. В цілому, на “УЕБ” було 
реалізовано 342 350,6 МВт∙год (+48,6% порівняно з аналогічним періодом 
попереднього тижня). Місячний індекс Base РДД на березень залишився на рівні 2 
773,9 грн/МВт∙год, індекс на квітень становив 2 700,0 грн/МВт∙год. 

Зокрема, “Енергоатом-Трейдинг” реалізував 115,92 тис. МВт∙год базового 
навантаження за середньозваженою ціною 2 700 грн/МВт∙год з постачанням у квітні. 
“Гарантований покупець” продав 7,92 тис. МВт∙год базового навантаження за ціною 
2 700 грн/МВт∙год з постачанням у квітні, 139,8 тис. МВт∙год блочними позиціями за 
цінами в діапазоні 2 649,02 – 3 040,75 грн/МВт∙год з постачанням у квітні та 9,52 тис. 
МВт∙год блочними позиціями за цінами 2 668,75 – 2 739,57 грн/МВт∙год з 
постачанням у березні. “Укргідроенерго” реалізувала 0,36 тис. МВт∙год блочними 
позиціями нічних годин за ціною 1 750 грн/МВт∙год. “Центренерго” реалізувала 5,12 
тис. МВт∙год блочними позиціями (08-23 год.) та 4,7 тис. МВт∙год (24-07 год.) за 
цінами 3 335 та 1 452,05 грн/МВт∙год, відповідно, з постачанням у березні. У 
комерційних секціях компанії переважно здійснювали закупівлю електроенергії 
навантаженням індивідуального профілю. 

Ринок “на добу наперед” (РДН): За даними сервісу Energy Map, погодинні ціни на 
РДН були відносно стабільними і наближалися до прайс-кепів для денних та нічних 
годин (відповідно, 4 000 та 2 000 грн/МВт∙год). Впродовж 13-17 березня відхилення 
погодинних цін від прайс-кепів коливалося в межах від 0 до 53,8% і в середньому  
 

https://www.facebook.com/olhabuslavets/posts/pfbid02GbhvFbufhhKfWnZ6X5Aj8FTezVFzWWkcoGzFVSm8jDDsmHqXQu8VgWzzSjZMu7vcl
https://t.me/energoatom_ua/12391
https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead/show?name=&defaultValue=false&viewType=TABLE&areaType=BORDER_CTY&atch=false&dateTime.dateTime=20.03.2023+00:00%7CEET%7CDAY&border.values=CTY%7C10Y1001C--00003F!CTY_CTY%7C10Y1001C--00003F_CTY_CTY%7C10YSK-SEPS-----K&direction.values=Export&direction.values=Import&dateTime.timezone=EET_EEST&dateTime.timezone_input=EET+(UTC+2)+/+EEST+(UTC+3)
https://eap-office.ua.energy/pages/results/daily
https://www.oree.com.ua/
https://www.ueex.com.ua/presscenter/news/elektroenergiya-ukraina-ta-evropa-13-17-bereznya-2023-roku/
https://map.ua-energy.org/uk/dashboards/


становило 9,9%. Зокрема, лише у 10% випадків ціна була впритул (із відхиленням 
менше 1%) або на рівні прайс-кепів. Середньозважена добова ціна електроенергії 
варіювала у вузькому коридорі 3 061,1 – 3 340,3 грн/МВт∙год. При цьому, Індекси 
Base РДН у країнах Східної Європи (Польщі, Угорщини, Румунії та Словаччини) у 
1,1-1,7 рази перевищували аналогічний показник України; в окремі дні різниця у 
цінах становила лише 0,4-1,9%. 

Щоденний обсяг торгівлі на РДН України перебував у межах 61 920,6 – 65 595,4 
МВт∙год, в результаті чого сумарний обсяг реалізації електроенергії скоротився до 
317 849,3 МВт∙год (-8,2% порівняно з аналогічним періодом попереднього тижня). В 
цілому, ринок залишався профіцитним: співвідношення між загальним обсягом 
заявок на продаж та купівлю електроенергії перебувало у межах 1,36-1,86; 
дефіцитних годин не спостерігалося. У структурі купівлі переважали постачальники 
(80,5-81,4%), частка операторів мереж становила 17,8-19,4%, решта (близько 1%) 
належала виробникам та трейдерам. 

Припинення та відновлення постачання 
Масштабні припинення електропостачання та активні відновлювальні роботи мали 
місце: 

 у Житомирській області, за даними "Укренерго", 18 березня через значні 
пошкодження мереж вимушено застосовувались обмеження споживання 
електроенергії; 

 у Київській області та місті Київ, за інформацією ДТЕК, 17 березня частково 
діяли стабілізаційні відключення електропостачання, які було скасовано вночі 
того ж дня; 

 у Запорізькій області, за даними місцевого ОСР, станом на 20 березня без 
електропостачання залишались 24 009 споживачів у 70 населених пунктах 
(за винятком тимчасово непідконтрольної території). Протягом 17-19 березня 
спеціалісти відновили живлення для 3 655 домогосподарств у місті Запоріжжя 
та 817 - в Оріхівському районі, знеструмлених через ворожі обстріли та 
технологічні порушення в мережах; 

 у Херсонській області, за даними ОВА, станом на 18 березня для 
відновлення електропостачання працювали 28 бригад (138 спеціалістів та 62 
одиниці техніки). Фахівці виконували роботи на пошкоджених лініях, що 
живлять місто Херсон, села та селища Токареве, Зарічне, Борозенське, 
Новопетрівка, Нова Кубань, Правдине, Комишани, Кірове, Солдатське, 
Посад-Покровське та Велетенське. Також військові обстежили 4,8 км ліній 
електропередачі, на яких виявили та знищили вибухонебезпечні предмети. 
19 березня енергетики відновили електропостачання для 73 абонентів у селі 
Білоусове та 56 - Токареве, які були знеструмлені близько року. Загалом на 
звільненій Херсонщині світло відновлено для 122 із 228 населених пунктів, 
або 54% від загальної кількості; 

 у Дніпропетровській області, за інформацією місцевого ОСР, 17 березня 
фахівці відновили постачання електроенергії для 1 964 споживачів на 
території одного з населених пунктів, що зазнає постійних ворожих атак з 
окупованих територій; 

 у Миколаївській області, за повідомленням ОВА, станом на 20 березня 
ситуація змін не зазнала: частково або повністю пошкоджено 1 093 об’єктів 
електропостачання, 7 юридичних абонентів на території Баштанського 
району залишаються знеструмленими; 

 у Донецькій області, за даними місцевого ОСР [1,2], протягом 17-18 березня 
фахівцям вдалося потрапити до низки пошкоджень мереж та обладнання і  
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відремонтувати їх, що дало змогу відновити електропостачання для 25 114 
домогосподарств у 26 населених пунктах, постраждалих від обстрілів. Через 
бойові дії без електропостачання залишалися 111 населених пунктів, де 
фахівці не мали доступу до проведення робіт; 

 оперативна зведена інформація стосовно електропостачання у Харківській, 
Сумській та Луганській областях була відсутня на час підготовки огляду. 

Інше 
Виробник теплової та електричної енергії ТОВ "Євро-Реконструкція" спростував 
інформацію, розповсюджену у ЗМІ, про нібито продаж державного вугілля за 
зниженими цінами та причетність до так званої "вугільної схеми". Згідно з офіційною 
відповіддю компанії, вона не брала участі у перепродажу вугілля марки Г (газової 
групи), видобутого державними шахтами. Також компанія поінформувала 
громадськість, що рішення про переведення ТЕЦ на роботу на вугіллі марки Г було 
прийнято на нараді 24.05.2022 р. під головуванням прем’єрміністра України щодо 
підготовки до опалювального сезону 2022/2023 року. 

Міністерство енергетики, у свою чергу, звернулося до видання з вимогою 
спростувати недостовірну інформацію, викладену у відповідній статті. Також 
Міненерго звернуло увагу ЗМІ на активізацію російських ІПСО, які мають на меті 
дискредитацію команди Міненерго та енергетичної галузі в цілому. 

 

 

 

Нафтогазовий сектор 
 

Робота ГТС 
Обсяг транзиту газу через територію України 16-18 березня становив 39,7-42,3 млн 
куб. м на добу тобто лише 36-39% від обсягів, передбачених контрактом із 
"Газпромом" (109 млн куб. м на добу). Транзитні потоки через точку з’єднання 
"Сохранівка" не відбувалися. 

Фізичний імпорт з країн ЄС у звітний період склав 40,1 млн куб. м (в середньому - 
13,4 млн куб. м на добу)  та здійснювався через точку з’єднання з Угорщиною 
"Берегдароц" (ВТЗ Берег) обсягом 21,6 млн куб. м, через точку з'єднання з Польщею 
"Германовичі" (ВТЗ Україна-Польща) обсягом 6,3 млн куб. м, через точку з'єднання 
зі Словаччиною "Будінце" обсягом 10,1 млн куб. м та через точку з'єднання з 
Молдовою “Каушани” обсягом 2,1 млн куб. м. На виході з ГТС, окрім транзиту, 
транспортування газу 16-18 березня не здійснювалось. 
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Транзит російського газу через територію України, млн куб. м  

 

Джерело: ОГТСУ 

Кабмін погодив кандидатуру Дмитра Липпи на посаду генерального директора ТОВ 
“Оператор ГТС України”, який був відібраний за результатами конкурсної 
процедури, організованого материнською компанією АТ “Магістральні газопроводи 
України” в листопаді 2022 року. До грудня 2022 року Липпа був генеральним 
директором металургійного комбінату “Каметсталь”, який входить до групи 
“Метінвест” Ріната Ахметова та Вадима Новинського.  

Також “ОГТСУ” підписав меморандум про співпрацю з польським оператором GAZ-
SYSTEM. Сторони погодилися співпрацювати для встановлення довгострокових 
гарантованих потужностей на міждержавних з’єднаннях між Польщею та Україною 
шляхом проведення процедури нової (збільшеної) потужності або за допомогою 
додаткових рішень, які дозволять гарантовані потоки в Україну. Також підписанти 
прагнуть усунення будь-яких бар’єрів для транскордонної торгівлі газом (зокрема, 
відновлюваних газів), що потребуватиме коригування параметрів якості газу між 
двома країнами. Зокрема, з цією метою сторонами буде створена дослідницька 
платформа для транспортування відновлюваних газів, таких як біометан та водень. 
Інший пріоритет стратегічного співробітництва – аналіз перспективи транспортува-
ння зрідженого природного газу між Польщею та Україною з можливим 
використанням українських сховищ для посилення регіональної газової безпеки. 

 

Функціонування ринку природного газу 
Служба безпеки України та Бюро економічної безпеки повідомили про проведення 
обшуків в 16 операторів газорозподільних мереж (ОГРМ) та офісах групи 
«Регіональна газова компанія». Як йдеться в прес-релізах двох органів, 
задокументовано факт протиправного використання тарифних коштів, передбаче-
них на закупівлю газу для покриття виробничо-технічних втрат. Такими діями 
державі було завдано збитки у сумі майже 3,5 млрд грн лише в 2021 році. Схема 
полягала у тому, що «на папері» посадовці платили приватним підконтрольним 
компаніям, але насправді не отримували від них газу. Для покриття витрат в 
мережах вони здійснювали несанкціонований відбір з ГТС, таким чином  
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накопичуючи заборгованості перед державними компаніями. У подальшому 
організатори схеми намагались «списати» штучно створену заборгованість за 
рахунок бюджетних коштів. Інша частина схеми полягала у тому, що оператори 
отримували оплату за тарифами від споживачів, але спрямовували їх 
підконтрольним комерційним структурам для виведення у тінь. 

Також органи правопорядку повідомили, що у двох регіонах керівництво 
газорозподільними компаніями повернуто державним представникам - йдеться про 
захід в “Криворіжгаз” та “Харківміськгаз” нового керівництва, яке було обрано 
“Нафтогазом” (компанії “Чорноморнафтогаз” цієї групи раніше були передані в 
управління арештовані акції низки операторів ГРМ). 

РГК у відповідь заявила, що обшуки здійснювались за надуманими звинувачен-
нями. На думку компанії, кримінальна справа, що стала приводом для обшуків, 
порушена лише з метою тиску на підприємства, які «Нафтогаз» намагається 
“захопити в рейдерський спосіб”. Зокрема, зміну керівництва “Криворіжгазу” та 
“Харківміськгазу” в РГК назвали рейдерським захопленням, адже, як вважають в 
компанії, “Чорноморнафтогаз” як новопризначений управитель акціями операторів 
не мав права змінювати наглядову раду та правління операторів без відповідного 
рішення зборів акціонерів. 

В свою чергу, ТОВ “Газорозподільні мережі України” (новостворена компанія групи 
“Нафтогаз”, якій планують передати управління операторів ГРМ) називає 
відповідний процес інтеграцією до своєї структури операторів ГРМ, який 
відбувається у плановому режимі та з дотриманням усіх вимог законодавства. 
Головна мета процесу - “запобігання ризику виникнення надзвичайної ситуації в 
енергетичній сфері”. 

 

Припинення та відновлення постачання 
Міненерго не оновлювало інформацію про кількість абонентів без газопостачання. 
Найбільш складна ситуація спостерігалася у Дніпропетровській, Донецькій, 
Луганській, Запорізькій, Херсонській, Миколаївській, Харківській областях. 

В Запорізькій області станом на 20 березня на підконтрольних територіях без 
газопостачання залишалось 14 560 побутових споживачів у 37 населених пунктах - 
без змін у порівнянні з попередньою добою. 

У Миколаївській області, за даними ОВА станом на 20 березня, всього за час 
війни було пошкоджено 1 388 об'єктів газової інфраструктури (без змін у порівнянні 
із 17 березня), внаслідок чого без газопостачання залишалося 5 166 споживачів  
(-5). Місцевий оператор ГРМ отримав необхідні матеріали для відновлення 
газопостачання у громадах, які перебували під постійним обстрілом ворога. 
Оператор проводив комплекс заходів з відновлення газопостачання у шести 
населених пунктах.  

Інформація про ситуацію з газопостачанням у решті проблемних областей була 
відсутня на момент підготовки огляду. 

 

Контрзаходи українських компаній  

та державних органів 

Президент Володимир Зеленський увів у дію рішення РНБО щодо застосування 
персональних санкцій проти 300 фізичних осіб та 141 юридичної особи. Серед 
підсанкційних компаній – переважно підприємства російського оборонно- 
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промислового комплексу, такі як "Калашников", "Алмаз-Антей", "Урал", “Об'єднана 
суднобудівна корпорація”. Водночас у список санкцій потрапили 16 іранських 
компаній, зокрема Shahed Aviation Industries Company. Також під санкції потрапили 
підприємства, розташовані на тимчасово окупованій території України - "ММК ім. 
Ілліча", "Інститут морського приладобудування та робототехніки", "Євпаторійський 
авіаційний ремонтний завод". 

Також Президент підписав закон про компенсацію за пошкоджене та знищене 
майно внаслідок подій після 24 лютого 2022 року. Власники знищених квартир та 
інших житлових приміщень зможуть одержати житловий сертифікат – документ, що 
підтверджує гарантії держави профінансувати придбання квартири або іншого 
житлового приміщення (у тому числі такого, що буде споруджене в майбутньому) в 
обсязі визначеної грошової суми. Використати сертифікат можна протягом п’яти 
років з дня його видачі, а отримане в обмін на нього житло не можна буде 
відчужувати протягом 5 років. Приймати рішення про надання або відмову в наданні 
компенсації за знищене майно будуть спеціальні комісії, які створять виконавчі 
органи місцевих рад, військові або військово-цивільні адміністрації населених 
пунктів. 

Крім того, Володимир Зеленський підписав закон щодо розвитку високоефективної 
когенерації в Україні. Документ передбачає заміну механізму кваліфікації 
когенераційних установок на кваліфікацію високоефективної когенерації; запровад-
ження гарантій походження електроенергії, виробленої високоефективними 
когенераційними установками. Кваліфікацію та видачу гарантій походження 
здійснюватиме Держенергоефективності. 

Україна в рамках "зеленого переходу" розглядає можливість спорудження до 20 
малих модульних реакторів (ММР) замість зруйнованих під час війни енергоблоків 
теплової генерації, заявив міністр енергетики Герман Галущенко. Президент ДП 
"НАЕК "Енергоатом" Петро Котін підтвердив, що будівництво ММР є перспектив-
ними напрямком для України, і наразі атомники спільно з Міністерством енергетики 
розробляють багато програм із різними світовими компаніями, які розвивають 
подібні технології. Зокрема, "Енергоатом" співпрацює з американськими 
Westinghouse, що пропонує свій реактор AP300, NuScale і Holtec International, 
британською RolIs Royce і ще з кількома компаніями, з якими підписано відповідні 
меморандуми. 

НАЕК "Енергоатом" та канадська Cameco 19 березня в Лондоні підписали контракти 
щодо розширення співпраці. В межах першої угоди Cameco впродовж 2024-2035 
років на 100% задовольнятиме потреби "Енергоатома" в гексафториді природного 
урану (UF6), постачаючи його та послуги з конверсії урану для реакторів 
Рівненської, Хмельницької й Південноукраїнської АЕС. Відповідну можливість 
передбачено і для Запорізької АЕС після її повної деокупації. Другим договором 
передбачається продаж "Енергоатомом" Канаді урану, який видобувається в 
Україні “СхідГЗК”, у повному обсязі видобутку елемента. Конверсію українського 
урану забезпечить Cameco. Зі слів Петра Котіна, протягом місяця очікується 
підписання ще однієї угоди - про конкретні обсяги постачання уранового продукту. 

Міжнародна робоча група з питань санкцій проти Росії (“група Єрмака-МакФола”) 
опублікувала дослідження впливу санкцій на російську економіку за останній рік. 
Передбачається, що доходи рф від торгівлі нафтою та газом цього року впадуть 
приблизно на 50%. Пріоритетними напрямками роботи групи визначено зниження 
рівня граничних цін на російські енергоносії, зокрема на нафту, уникнення винятків 
для державних корпорацій, безпосередньо залучених до агресії проти України, як-
от "Росатом", забезпечення належного контролю за дотриманням уже наявних 
санкцій. 
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Процес синхронізації української енергосистеми з ENTSO-E вимагає подальших 
реформ, заявив директор Секретаріату Енергетичного Співтовариства Артур 
Лорковські в Києві. "Зокрема, дуже важливо, щоб оператор системи передачі, НЕК 
"Укренерго", мав належне корпоративне врядування". За його словами, також 
Енергетичне Співтовариство заохочує та підтримує Україну у встановленні 
належного механізму спільного розподілу транскордонної пропускної 
спроможності. Крім того, Секретаріат готовий надати Україні підтримку в частині 
імплементації нового пакету законодавства щодо електроенергетики, схваленого 
Радою Міністрів ЕнСп у грудні 2022 року. 

Артур Лорковські також заявив, що Секретаріат Енергетичного Співтовариства 
вважає за потрібне ліквідацію АТ «Магістральні газопроводи України», а також має 
занепокоєння щодо фінансового стану “Оператора ГТС України”. «Викликом 
лишається ситуація з функціонуванням Оператора ГТС, який був сертифікований 
раніше. Секретаріат рекомендує приділити цьому більше уваги. Мають бути внесені 
зміни до його структури та корпоративного врядування – потрібно ліквідувати 
поточного посередника, ТОВ «Магістральні газопроводи України», - підкреслив він. 

 

Джерела:  
Звіт підготовлено на основі зібраних, ретельно перевірених та проаналізованих 
повідомлень з понад 100 офіційних першоджерел: міністерств, державних 
агентств, операторів мереж та енергетичних підприємств. Інформація 
збиралась з офіційних веб-сайтів та офіційних сторінок у соцмережах, в окремих 
випадках – також відповідних повідомлень у ЗМІ. 

З питань підписки, коментарів та інших питань, будь ласка, звертайтесь за 
електронною адресою author@dixigroup.org 

 

 

ПІДТРИМАТИ ЕНЕРГОСЕКТОР УКРАЇНИ 

Україні терміново потрібне енергетичне обладнання для 
аварійного відновлення енергопостачання постраждалих 
від війни регіонів. У списку затребуваного обладнання – 
понад 12 тис. найменувань. Якщо ваша компанія, асоціація 
чи країна готові допомогти, зв’яжіться із Групою підтримки 
України Секретаріату Енергетичного Співтовариства. 

Сторінка Енергетичного Співтовариства (energy-
community.org) 

 

ПІДТРИМАТИ АРМІЮ УКРАЇНИ 

Щоб фінансово підтримати Збройні Сили України, скористайтеся посиланням 
(спеціальний рахунок Національного Банку України). 
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